

# ГОСТЬ МОСКВЫ



Вчера к нам в столицу прилетел известный итальянский актер, режиссер и драматург Эдуардо де Филиппо.

— Из Италии, — сказал Эдуардо де Филиппо встречавшим его на аэродроме советским друзьям. — мы уезжали с мыслью о Москве, с которой расстались четыре года назад. Наш театр можно назвать народным театром Италии. Его гастролы — это вклад в укрепление дружбы между итальянским и советским народами.

В течение десятидневных гастролей в столице неаполитанский театр покажет пьесы Эдуардо де Филиппо «Призраки», «Неаполь — город миллионеров», «Мэр района Санита», «Филумена Мартурано», а также комедию «Колпак с бубенчиками» известного итальянского драматурга Луиджи Пиранделло.

г. Москва

27 МАР 1962

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

от 26 МАР 1962  
Газета №

г. Москва

## ЭДУАРДО ДЕ ФИЛИППО В МОСКВЕ

ЭТО ИМЯ хорошо знакомо москвичам. С участием Эдуардо де Филиппо в кино-театрах демонстрировался фильм «Неаполь — город миллионеров». Большой интерес вызывают у зрителей его пьесы «Филумена Мартурано», «Призраки», «Моя семья», «Ложь на длинных ногах», поставленные в театрах столицы.

Но никогда еще москвичи не видели Эдуардо де Филиппо на сцене драматического театра. И вот теперь такая возможность представляется. Сегодня в полдень в столицу прибыл неаполитанский театр, во главе которого стоит де Филиппо. На Шереметьевском аэродроме гостям из Италии была устроена теплая встреча.

29 марта в Малом театре комедией де Филиппо «Призраки» начинаются гастролы итальянских актеров. Столичный зритель увидит еще три пьесы своего старого знакомого — «Неаполь — город миллионеров», «Филумена Мартурано» и «Мэр района Санита». В репертуаре гастрольной поездки пьеса Луиджи Пиранделло «Колпак с бубенчиками».

В Москве неаполитанский театр будет выступать до 8 апреля.

Вырезка из газеты

ПРАВДА

г. Москва

27 МАР 1962  
Газета №

## Эдуардо де Филиппо в Москве

Вчера в столицу прибыл итальянский драматический театр, которым руководит Эдуардо де Филиппо.

В беседе с корреспондентом ТАСС Эдуардо де Филиппо сказал:

Я был в Советском Союзе четыре года назад, и желание вновь приехать сюда связано с чудесными воспоминаниями о сердечном приеме, который был оказан мне здесь советскими писателями, артистами, всеми советскими людьми.

Итальянский режиссер отметил, что с радостью принял приглашение приехать на гастроли в Советский Союз, и выразил надежду, что выступление его труппы будет содействовать укреплению дружеских связей между СССР и Италией.

Гастролы театра Эдуардо де Филиппо начнутся 29 марта спектаклем «Призраки».

## Эдуардо де Филиппо в Москве

Вчера в столицу прибыл итальянский драматический театр, которым руководит Эдуардо де Филиппо.

На Шереметьевском аэродроме Эдуардо де Филиппо и актеров его труппы встречали представители театральной общестественности, работники Министерства культуры СССР, секретарь итальянского посольства в СССР Ф. П. Фульчи.

— Я был в Советском Союзе четыре года назад, — сказал Эдуардо де Филиппо, — и желание вновь приехать сюда связано с чудесными воспоминаниями о сердечном приеме, который был оказан мне здесь советскими писателями, артистами, всеми советскими людьми.

Гастролы театра Эдуардо де Филиппо начнутся 29 марта спектаклем «Призраки». (ТАСС).